

Nr. 21551 / 30.09 / 2021

Aprob.

SECRETAR DE STAT  
Sorin ION

Către Inspectoratul Școlar Județean/al Municipiului București  
În atenția doamnei/domnului inspector școlar general  
doamnei/domnului inspector responsabil cu activitatea educativă

În completarea adresei noastre nr. 409DGIP/26.08.2021, vă adresăm rugămintea de a sprijini reprezentanții CPECA în implementarea a două proiecte naționale noi (descrise mai jos), prin diseminarea informațiilor în unitățile de învățământ preuniversitar. Datorită specificului materialelor suport, acestea pot fi implementate atât față în față, cât și online.

### 1. Proiectul „Abilități pentru acțiune”

Proiectul care are la bază programul *Lions Quest* - un program de învățare socio-emoțională (Social and Emotional Learning - SEL), cuprinzător și universal, bazat pe dovezi științifice, tradus în 36 de limbi, implementat în peste 90 de țări și finanțat de *Fundația Internațională a Cluburilor Lions* în parteneriat cu *Districtul Lions 124 România*. Acesta utilizează resursele pedagogice ale modului *Lions Quest - Abilități pentru acțiune nivel II* și se adresează elevilor din învățământul liceal. Conține cinci domenii mari și opt activități.

### 2. Proiectul „Acționăm just”

Proiectul este implementat în parteneriat cu Asociația *Voci pentru Democrație și Justiție* și constă în realizarea de activități de promovare a educației juridice în mediul **gimnazial și liceal**, prin facilitarea accesului elevilor la cunoștințe elementare din domeniul juridic, în special la cele ce țin de domeniul prevenirii și combaterii consumului și traficului de droguri.

De asemenea, vă informăm că, în condițiile în care există un Protocol de colaborare între Ministerul Educației (nr. 12732/02.07.2021) și Agenția Națională Antidrog (nr. 4121454/13.07.2021), nu mai este necesară semnarea unor protocoale similare între inspectoratele școlare sau unitățile de învățământ și centrele județene de prevenire, evaluare și consiliere antidrog.

Director General  
Mihaela Tania IRIMIA

Șef Serviciu  
Liana Maria MITRAN DUȚU

Inspector  
Cătălina Chendea